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教育研究評議会（第１回）議事要旨

日 時 平成２９年 ４月１２日（水） ９時２８分～１１時１０分
場 所 総合研究棟大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，井上監事，谷澤監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，教育研究評議会評議員の紹介が行われた。
次いで，前回（平成２８年度第１２回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確

認が行われ，原案のとおり了承された。

１ 審議事項
（１）学長選考会議委員の選出について

学長から，配付資料３に基づき，教育研究評議会からの学長選考会議委員の選出に
ついて説明が行われ，連大研究科長と専攻長４人の他に，３人の委員が選出された。

（２）教員の選考開始について
①客員教授等
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会に教

員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

（３）国立大学法人兵庫教育大学副理事規則の廃止について
学長から，配付資料６に基づき，副理事規則を廃止することについて説明が行われ，

了承された。

（４）兵庫教育大学公認心理師検討会議の設置について
名須川副学長から，配付資料７-1，-2に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。

（５）平成２９年度加東市地域子育て支援拠点事業業務委託について
名須川副学長から，配付資料８に基づき，平成２９年度から子育て支援ルームを加

東市地域子育て支援拠点事業の業務として委託契約を締結することについて説明が行
われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）兵庫教育大学学部改革検討委員会の検討状況について

名須川副学長から，配付資料９-1，-2に基づき報告が行われた。

（２）平成２９年度予算実施計画について
事務局長から，配付資料10-1，-2に基づき報告が行われた。

（３）平成２９年度リサーチ・アシスタント経費の配分について
福本副学長から，配付資料11に基づき報告が行われた。

（４）学内各種委員会委員の選任状況について
総務課長から，配付資料12に基づき報告が行われた。
なお，一部調整中であるため，学内ホームページへの掲載をもって報告に代えるこ

とについて説明が行われた。

（５）兵庫陶芸美術館との連携に関する協定締結について
福井副学長から，配付資料13に基づき，４月７日に兵庫陶芸美術館との連携に関す

る協定を締結したことの報告が行われた。

（６）兵庫県立美術館とのキャンパスパートナー協定の再締結について
福井副学長から，配付資料14に基づき報告が行われた。

（７）教員の休職について
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学長から，配付資料15に基づき報告が行われた。

（８）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
西岡研究主幹から，配付資料16に基づき報告が行われた。

（９）その他
事務局長から，平成２８年度兵庫教育大学基金の受入れ状況について，報告が行わ

れた。
総務課長から，配付資料17に基づき，本年度の教育研究評議会等の開催予定につい

て説明が行われた。


